

以書映光 7-8 月讀本《小王子》 行星旅遊記事
七忠 28 號 翁赫

第一篇：

我來到了第一個小行星，上面住著一個高傲的國王，對他而言，所有人都是他的屬下，他因為做了別人的國王而驕傲。他是一個專制的統治者，希望別人聽他的命令，所以常常說：「我命令你……」，還好他的命令都很合理。但我已經對他的命令厭煩了，大人們都很奇怪，我嘆了一口氣就離開了。

第二篇：

我來到了第二個小行星，上面住著一個很自大的人，他戴著一頂奇怪的帽子。對自大的人而言，所有的人都是愛慕者，他命令我鼓掌，我鼓了掌，他舉起帽子向我答了一個標準禮。這個動作重複了五分鐘後，我覺得這個遊戲太單調，開始厭倦了。他只聽得進去讚美的話，其他的都聽不進去，他希望我崇拜他，我覺得他真是古怪，所以我就離開了。

第三篇：

我來到了第三個小行星，這兒住著一個酒鬼。我看見他默默的坐在一堆空瓶子和一堆裝滿酒的瓶子之中，我問他在做什麼。他說：「我在喝酒，因為喝酒可以使他遺忘酗酒的可恥！」他說完後，就陷入長長的沉默中。我帶著困惑和沮喪離開了，這個酒鬼真是非常非常古怪。

第四篇：

我來到了第四個小行星，上面住著一個生意人。他正忙著數那五億一百六十萬二千七百三十一顆星星，連頭都沒空抬起。我問他拿這些星星做什麼？他說：「我只是擁有他們，星星使我富有。如果人們發現新的星星，我就能買更多星星。」我覺得商人對星星們毫無用處，他的行為很沒意義，我又繼續我的旅程。

第五篇：

我來到了第五個小行星，它是所有行星中最小的一個，只能容納一盞街燈和一個忠於命令的點燈人。他夜晚點亮街燈，早上熄燈，但是這個小行星一年轉得比一年快，現在一天只有一分鐘，點燈人連一分鐘都不能休息！我告訴他只要慢慢走，就可以休息，不用每分鐘點燈、熄燈，但是他只想睡覺，所以只能繼

續過著辛苦的生活，我覺得離開這個星球最感到惋惜的，就是這兒每天有一千四百四十次日落。

第六篇：

我來到了第六個小行星，它比上一個大十倍，上面住著一位寫很多大部頭書的老先生，他是一位地理學家。他認為自己的工作太重要，所以都不離開他的書桌，只在書房接見探險家們，但這個星球一個探險家都沒有，導致他連這個美麗的星球有沒有海洋、山脈、城市、河流或沙漠都不知道。他忽然興奮起來，想我問起關於我住的星球，我開始說起：「我住的地方，它並不有趣，它……」。我第一次後悔把玫瑰花留在我的星球上，但我鼓起勇氣，問地理學家現在要去哪裡訪問才好，他回答了地球，我離開了，心裡一直想念我的花。

第七篇：

我來到了地球，地球可不是個普通的行星，這裡很大、有很多人。當我來到地球時，沒有看到半個人，我遇到一條自稱很厲害的蛇，牠可以把我送回我的星球。我穿過沙漠、高山、岩石和雪地，走到了玫瑰花園。才發現原來我星球上擁有的和地球相比顯得微不足道，不足以使我成為一個偉大的王子。就在這時，狐狸出現了，經過了幾天的相處，牠教了我馴養的意義，我了解到我的玫瑰花對我而言是獨一無二的，我要為我的玫瑰負責。在地球上我終於了解重要的東西不是眼睛看得到的，我想念我的星球及我的玫瑰花，我想我該回去了。